

机关、村居干部 收心归位 ,企业复工招工两不误 莘滕街道全面开启节后工作模式

■记者 金汝 通讯员 林明铎

人勤春来早。春节假期结束,人们纷纷启动上班模式,投入到新一年紧张忙碌的工作中。日前,记者在莘滕街道看到,机关干部返回工作岗位,迅速从“假日模式”切换到“工作模式”,部分企业则开始整顿“兵马”,通过早复工早谋划,为新一年的生产经营打好基础开好局。

莘滕街道党工委书记谢钦巨表示,去年莘滕的平安建设、经济指标、生态建设、党建等4张报表成绩显著,展望新年任重道远,要做到早字当头、细处着手、深处发力,增强责任意识、攻坚意识、大局意识,早做打算、早列计划,以更加细致、严格的标准破解今年工作中的重点、难点问题。



驻格干部和村干部排查住房安全隐患



综合行政执法中队治理流动摊点

机关干部 收心归位 情况良好

2月1日、2日是春节长假的最后两天。当许多人还沉浸在年味中的时候,莘滕街道综合行政执法中队值班人员已经上路,重点清理镇府路、民莘路、富民路、万松东路东延伸线、莘阳大道等主要道路两侧的违规广告牌以及流动摊贩等。

据悉,在新湖广场、明镜公园周边等人群密集场所,一些摊贩违章占道经营,摆放游乐设施、食品摊等,影响行人、车辆正常通行。莘滕街道综合行政执法中队中队长胡晓东表示,此次整治行动参照创卫标准,共清理乱挂横幅27条、拆除落地广告牌9个、电柱灯箱30余个、清运沿街占道障碍及堆放杂物5车次。同时对春节期间摆放店外经营副食品的商户进行劝导入店,取得很好的效果。

2月3日是节后上班第一天。莘滕街道纪工

委书记潘爱群开展突击督查,到街道城建办、安监局、司法所和禁毒办等基层站所和科室查看人员到岗情况、工作状态和工作纪律执行等情况。

纪检人员督查发现,各基层站所和科室人员总体到岗情况良好,严格遵守工作纪律,但是有2名职工上班时间做与本职工作无关的事情。街道纪工委召开会议,决定给予2人通报批评,并在一楼大厅显示屏上实名曝光。

潘爱群说,通过督查让干部职工克服正月慢的习惯,快速从假期中收心归位,调整到最佳工作状态。

2月5日17时26分,台州市天台县一足浴中心发生火灾,造成多人死亡。当晚23时许,莘滕街道响应市里工作部署,组织消防、派出所、街道值班人员共16人,分3组对辖区足浴店、KTV等人员密集场所开展零点行动。检查人员发现,仍有部分场所存在疏散通道被堵塞、数量不足,消防器材被遮盖、配置数量不足等隐患。

莘滕街道消防站站长朱漓江表示,对于发现的消防隐患,要求场所负责人立即着手整改,及时消除隐患。

街道、村居干部合力排查住房安全隐患

住房安全隐患再排查再整治成为节后莘滕街道的一件大事。记者了解到,2月4日,莘滕街道召开住房安全再排查再整治紧急会议,街道办事处主任彭佩辉要求在去年危旧房屋排查的基础上,再次开展住房安全地毯式复查,做到不留死角抓排查、不漏一户抓整治、不遗余力抓改造,全力以赴做好住房安全隐患排查和风险防范工作。

连日来,莘滕街道迅速行动,组织机关干部、村居干部合力开展住房再排查

再整治,并为3个社区配备住建方面专业人员,提供业务指导。

昨日下午,莘滕街道文化站站长、中村村驻格干部潘贻秋和村干部一道,根据城乡住房安全再排查、再整治紧急会议的要求,对照网格内房屋坐落图表,对房屋进行逐一排查,逐一摸清底数,确保一户不漏,不留死角。同时,广泛动员群众主动参与排查,普及基本科学常识,切实提高老百姓的安全意识。

据悉,去年大拆大整

专项行动期间,驻格干部和村居干部已对网格内所有疑似危房进行大排查,主要针对外观破旧、三层以下的房屋,此次再排查再整治行动,三层及三层以上的房子被纳入排查重点。

对于鉴定为危房的,该街道将根据不同等级,制定落实相应的治理改造方案与措施;该修缮加固的及时修缮加固,该腾空的立即腾空,该拆除的坚决拆除;对于鉴定为D级危房的,严格按照五个一律要求处置。

企业开工早复工快力争开门红

尽管年味还未散尽,许多企业员工仍在老家享受假期,但是莘滕街道部分企业迅速进入了紧张、忙碌的生产状态,呈现出了红火的发展势头,奋力夺取新年开门红。

2月6日是市华仑侨特鞋业有限公司新春开工的日子。公司负责人虞卫东介绍,往年新春开工基本上是这个时间点,要求管理岗位员工率先到岗,生产岗位工人逐步到位。

瑞安市东威塑胶有限公司生产车间内,忙碌的气氛扑面而来,机器高速运转的声音和工人们忙碌的身影交织在一起。春节长假

期间,因为要赶生产,东威塑胶三分之二的工人一直坚守在生产一线。

该公司按照劳动法要求,为春节期间法定假日在班的员工发给3倍工资,让坚守在工作岗位的一线员工过一个有滋有味的春节,其余回乡过年的工人正在陆续返岗。

东威塑胶负责人王祥巧说,现在塑胶制品市场十分重视质量和科技含量,近年来公司十分重视技术改造,今年将继续专注于优化产品结构,让产品质量更稳定,在稳定现有市场的同时,开辟更广阔的发展前景。

元宵节过后,大量企业员工将陆续回厂,届时将是企业开工的高峰期。尽管眼下多数企业仍处于冬眠状态,但招工战已经悄然打响。

昨日,记者在东新工业区和莘滕工业区内看到,许多企业大门口的LED显示屏上滚动显示招聘信息,墙上张贴着招聘公告。

一鞋企人事部负责人介绍,根据年前内部调查,节后员工返岗率应该可以保持高位数,但是今年更新了部分流水线,因此对高素质员工的需求量加大。



扫一扫关注
今日莘滕微信公众号